Seminar programovani PORG (19. test, 15. 4. 2014)

mail: adominec@gmail.com nebo ad@m.dominec.eu web: http://porg.dominec.eu
VasSe jméno:

1) Jaké jsou hodnoty sin(a), cos(a) orientovaného tihlu od vektoru a

k vektoru b, kde a= 43) ,b= (g) ? Nemusite pouzivat kalkulacku,

staci zapsat zlomkem, jak byste spocitali spravny vysledek (4b.)
sin(a) =

cos(a) = @

2) NapiSte matici otoceni o 90° proti sméru hodinovych rucicek. (3b.)

v

3) Zapiste nerovnici podminku: bod lezi na pravé strané od usecky
A - B. Bod je zadan souradnicemi x, y, usecka je zadana
souradnicemi koncovych bodii ax, ay, bx, by. (5b.)

|if

4) Mate-li cas, muZete sem napsat komentar k zadani pisemky (1b.)


Adam Dominec
sin(alfa) = (12+12)/(5*5)
cos(alfa) = (16-9)/(5*5)

Adam Dominec
0 -1
1 0

Adam Dominec
if (bx-ax)*(y-ay) - (by-ay)*(x-ax) < 0:
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3) Zapiste nerovnici podminku: bod lezi na levé strané od tsecky
A - B. Bod je zadan souradnicemi x, y, isecka je zadana
souradnicemi koncovych bodii ax, ay, bx, by. (5b.)
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4) Mate-li cas, muiZete sem napsat komentar k zadani pisemky (1b.)


Adam Dominec
sin(alfa) = (12+12)/(5*5)
cos(alfa) = (9-16)/(5*5)

Adam Dominec
0 1
-1 0

Adam Dominec
if (bx-ax)*(y-ay) - (by-ay)*(x-ax) > 0:
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